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Nous reprenons le langage utilisé en cours. Les expressions arithmétiques répon-
dent à la description syntaxique suivante:

e ::= n|x|e1 + e2

les expressions booléennes répondent à la description syntaxique suivante:

b ::= e1 < e2

les instructions répondent à la description syntaxique suivante:

i ::= skip|x :=e|i1;i2|while b do i done.

On considère une fonction τ de transformation d’expressions arithmétiques qui
vérifie la propriété suivante:

∀ρ e v.ρ ` e → v ⇒ ρ ` τ(e) → v.

On définit alors les fonctions τb et τi de la façon suivante:

τb(e1 < e2) = τ(e1) < τ(e2)
τi(skip) = skip

τi(x:=e) = x:=τ(e)
τi(i1;i2) = τi(i1);τi(i2)

τi(while b do i done) = while τb(b) do τi(i) done

Démontrez la propriété suivante:

forallρ i ρ′.ρ ` i ρ′ ⇒ ρ ` τi(i) ρ′.

Si le temps le permet, donnez des exemples de scripts Coq qui contribuent à la vérifi-
cation de cette preuve par l’ordinateur.
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